

# 实现中国梦的战略指引

## ——协调推进“四个全面”战略布局述评

# 八部门联合发布通知 部署“六一”国际儿童节庆祝活动

新华社北京5月24日电(记者 黄小希)“六一”国际儿童节将至,全国妇联等8部门联合印发通知,要求各地和有关部门按照中央关于未成年人思想道德建设工作部署和要求,开展好“六一”国际儿童节庆祝活动。

由全国妇联、中央文明办、共青团中央、教育部、民政部、文化部、国家卫生和计划生育委员会、国家新闻出版广电总局8部门联合发布的《关于庆祝2016年“六一”国际儿童节的联合通知》指出,今年“六一”期间要紧紧围绕深化中国梦学习教育、推进社会主义核心价值观建设,切实组织开展好主题鲜明、内容丰富、形式多样的庆祝活动,让广大儿童度过一个健康幸福快乐而有意义的节日。

通知要求,要大力开展社会主义核心价值观宣传教育活动,广泛开展弘扬和传承中华民族传统美德和时代新风主题实践活动,积极营造有利于儿童健康成长的社会文化环境,切实开展特殊困境儿童关爱帮扶活动。

据悉,各部门将在2016年“六一”国际儿童节期间组织开展一系列活动,包括“学习和争做美德少年”活动、“优秀童谣征集推广”活动、“我爱我家·同悦书香”亲子阅读活动、“让爱留守·关爱农村留守儿童特别行动”、制作农村留守儿童关爱保护宣传册、“圆梦蒲公英”主题教育实践活动、“歌声伴着我成长”第四批全国原创推荐少儿歌曲推广传唱活动、“关注生命最初1000天”主题活动、“我的书屋我的梦”农家书屋阅读实践活动等。



5月23日,观众在首届河南乐活旅游现场欣赏中原旅游摄影大赛图片展。当日,2016中国(郑州)世界旅游城市市长论坛活动之一的首届河南乐活旅游在郑州拉开帷幕。来自河南省各地的近150个旅游景区、旅行社及旅游文化企业参展。新华社记者 冯大鹏 摄

□新华社记者 霍小光 张晓松 华春雨

肩负历史使命,回答时代课题,领航复兴伟业。

以习近平同志为总书记的党中央,从坚持和发展中国特色社会主义全局出发,提出全面建成小康社会、全面深化改革、全面依法治国、全面从严治党战略布局,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦提供了理论指导和实践指南。

**“四个全面”战略布局,回答了“实现什么样的现代化和民族复兴、如何实现现代化和民族复兴”的时代命题**

2016年,“十三五”开局之年。行进在又一个五年交替的时空坐标中,经济总量位居世界第二的“大块头”,将目光瞄准下一个五年之末。

在当今天中国经济社会“五进制”的发展轨迹中,2020年,有着极不平凡的意义。这不仅是“两个一百年”奋斗目标中实现全面建成小康社会的时间节点,更是实现中华民族伟大复兴的关键节点。

每个时代都有必须回答的命题,每一代人都应写下无愧于历史的答案。站在新的历史起点,更加光明的发展前景向中华民族发出热切召唤。

“实现什么样的现代化和民族复兴、如何实现现代化和民族复兴——以习近平同志为总书记的党中央,既提出了问题,又给出了解决问题的路径。这就是协调推进“四个全面”战略布局。”中央党校副教育长兼哲学部主任韩庆祥说。

这是立足当前、着眼长远的战略考量——

“四个全面”战略布局既包含战略目标又包含战略举措,既是党中央治国理政的施政纲领,要求如期实现全面建成小康社会,又是对在全面建成小康社会基础上实现我国现代化和民族复兴的总体方略和战略指引。

这是观照全局、突出重点的辩证思维——

“四个全面”战略布局,抓住了中国特色社会主义建设“五位一体”总布

局中的“牛鼻子”,使当前和今后一个时期,党和国家各项工作的关键环节、重点领域、主攻方向更加清晰,内在逻辑更加严密。

这是一脉相承、与时俱进的理论创新——

“四个全面”战略布局把党对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识提升到新的高度,丰富了中国特色社会主义理论体系,是马克思主义与中国实际相结合的新飞跃。

承继光辉历史,开创美好未来。在新的伟大征程上,“四个全面”战略布局凝聚起中华民族逐梦前行的磅礴力量。

**“四个全面”战略布局,是党的十八大以来战略部署的全面展开,是推进中国特色社会主义的整体设计**

“四个全面”战略布局一经提出,立即引起海内外高度关注。

有关专家在分析其时代背景和主要特点时作了以下概括:

——科学研判,顺势而上。

“综观国际国内大势,我国发展仍处于可以大有作为的重要战略机遇期。”正是基于这样的基本判断,党的十八大以来,在十六大、十七大基础上进一步提出了2020年“全面建成小康社会”的目标。

三年多来,国际局势风云变幻,国内改革发展稳定任务艰巨。党中央始终保持战略定力,坚持“五位一体”总体布局,协调推进“四个全面”战略布局,创造性地提出创新、协调、绿色、开放、共享新发展理念,坚定不移向着全面建成小康社会的宏伟目标迈进。

——问题导向,因势而谋。

零敲碎打的调整不行,碎片化修补也不行。实现国家治理体系和治理能力现代化,要求的不是推进一个领域改革,也不是推进几个领域改革,而是全面推进所有领域改革。

从党的十八大提出全面深化改革开放,到十八届三中全会推出15个领域、330多项改革举措,全面深化改革完成了顶层设计,蹄疾步稳扎实推进。

——遵循规律,顺势而动。

法治是国家治理体系和治理能力的重要依托,古今中外概莫能外。实现党的十八大提出的奋斗目标,落实十八届三中全会的顶层设计,同样需要从法治上提供可靠保障。

从党的十八大提出“全面推进依法治国”,到十八届四中全会提出180多项全面依法治国的重大举措,“全面依法治国”与“全面深化改革”形成了“立”与“破”的辩证统一关系。

——顺乎民意,顺势而为。

“治国必先治党,治党务必从严。”这是事业发展的需要,更是人民群众的期待。

从党的十八大对党的建设作出8个方面的部署、提出开展党的群众路线教育实践活动,到提出“全面从严治党”,锻造中国特色社会主义事业坚强领导核心的思想方略更加成熟。

“‘四个全面’作为战略布局,不是四个领域的简单相加,而是治国理政思想的整体设计和集成创新。”中央党史研究室主任曲青山说。

行棋当善弈,落子谋全局。

“‘四个全面’战略布局是以习近平总书记为总书记的党中央三年多来治国理政经验的提炼,是对当前‘中国问题’最切中肯綮的把握,抓住了它,就能做到纲举目张、事半功倍。”中央文献研究室副主任孙业礼说。

**“四个全面”战略布局,是解决中国问题的实践指南,成为广大干部群众共同信念和自觉行动**

来自实践、指导实践,并在实践中不断丰富、完善和发展,这是科学理论的鲜明特征。

有关专家指出,“四个全面”战略布局,犹如目标、动力、轨道、车头四大关键系统协调运转,合力推动“中国梦”号列车“疾驰稳进”。

——小康目标渐行渐近。

国内生产总值增速、城镇新增就业、城乡居民收入增长等主要经济指标符合预期目标,农业生产保持良好势头,工业企业效益改善,服务业比重继续提高……

今年一季度,在错综复杂的国际

国内环境下,我国实现了经济发展、结构优化、民生改善的较好开局。

“新常态下,中国对经济社会运行中存在的风险已有充分认识,出台了一系列政策措施化解风险,并开始取得成效。”国务院发展研究中心主任李伟说。

加紧实现结构转型,加快孕育新动力,中国经济保持中高速增长,并向中高端迈进。“十三五”期间只要达到6.5%以上的年均增长底线,就可确保实现两个“翻一番”的目标。

——改革“引擎”动力强劲。

全面深化改革全面发力、多点突破、蹄疾步稳、纵深推进,以深化改革推动发展,势不可挡。

“全面深化改革进入关键阶段,各项改革渐次展开、高潮迭起,给整个社会发展带来巨大推动力。”国家行政学院研究员张占斌说。

——法治“轨道”保障可靠。

行政诉讼法首次修改,破解“民告官”立案难、审理难、执行难;立案登记制全面实施,各地法院迎来“立案潮”;深化律师制度改革;建立法官、检察官逐级遴选制度……

着眼于在解决深层次体制机制问题上取得实质性进展,“法治中国”建设动真招、出实招,步伐明显加快。

——领导核心坚强有力。

办好中国的事情关键在党。不只是“八项规定改变中国”,从开展党的群众路线教育实践活动,到开展“三严三实”专题教育、“两学一做”学习教育;从严明政治纪律和政治规矩,到树立正确的选人用人导向;从修订廉洁自律准则、纪律处分条例,到实现党内巡视监督、派驻监督全覆盖……

管党治党打出“组合拳”,全方位“拧紧螺丝”“上紧发条”,使严的标准全面贯穿于思想建设、组织建设、作风建设、制度建设和反腐倡廉建设始终,政治气候风清气爽,党心民心为之一振。

专家们表示,要继续坚持党的基本路线一百年不动摇,做到改革开放

### 公告

王永刚购买“清华文苑”8幢2单元504房一套,2016年5月16日在我单位办理预购商品房设定抵押权预告,证号:20160888号,因预告登记证明遗失,现公告征询异议,如有异议者,应于公告之日起1个月内,提交异议登记的书面材料,并附有关证件报我单位,据以复核。公告期满无异议者,将补发预告登记证明。

淮滨县房产管理中心  
2016年5月24日

### 公告

王金磊所有的房屋坐落于淮滨县西环路西侧,产权证号:淮房第00019061号,因房屋所有权证遗失,现公告征询异议,如对产权有异议者,应于公告之日起1个月内,提交异议登记的书面材料,并附有关证件报我单位,据以复核。公告期满无异议者,将补发房屋所有权证。

淮滨县房产管理中心  
2016年5月24日

### 声明

●兹有刘冬冬所有的房屋坐落于平桥区明港镇邢集邢集村七南组1至2层101号,1至2层102号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第00099788号,为混合结构,层数2层,建筑面积:106.80平方米,因保管不善丢失,特声明作废。

●兹有光山县科银通讯门市部税务登记证正本(证号:豫国税光字41302519741010212101号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南浩坤市政园林工程有限公司营业执照副本[证号:411500000015447(1-2)],因不慎丢失,特声明作废。

### 迁坟公告

根据信阳高新区亚兴物流二期项目建设需要,凡在项目建设范围内坟墓需要迁移,现将有关事宜公告如下:

一、迁坟范围  
项目位于信阳高新区城街道办事处刘洼社区上湾组,312国道以南,宁西铁路以北,亚兴物流一期以西,金山物流项目红线以东。凡在红线控制范围内的所有坟墓。

二、迁坟时间  
请在上述范围内的所有坟墓在公告之日起至6月10日前自行迁移,逾期不迁移的,将按无主坟处理。

特此公告  
联系人:廖先生:18613763279  
陈先生:15903972965  
彭先生:13569711776

信阳高新区城街道办事处  
2016年5月25日

### 润和名城交房公告

由信阳市润洲房地产开发有限公司开发的润和名城(注:政府报建名为绿营花园)14号、15号、16号楼现已具备交付条件,即将交付使用。具体事项告知如下:

一、交房时间:2016年5月29日至5月31日  
二、地点:润和名城物业管理处  
三、应缴款项:购房余款、公共维修基金、天然气和有线电视初装费、物业服务费等相关费用。  
四、携带资料:身份证原件及复印件壹份、《商品房买卖合同》原件、已交款项收据及发票。

如果您委托他人代收房,受托人应带好本人身份证原件和业主的授权委托书以及相关资料。

咨询电话:0376-6212345  
信阳市润洲房地产开发有限公司  
2016年5月25日

### 注销公告

●兹有信阳市福喜建筑劳务有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市福喜建筑劳务有限公司  
2016年5月25日

●兹有淮滨县金成物业服务有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

淮滨县金成物业服务有限公司  
2016年5月25日

●兹有信阳方圆建设工程招标代理有限公司,经公司全体股东大会研究决议通过,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳方圆建设工程招标代理有限公司  
2016年5月25日

●兹有信阳市长乐建筑装饰工程有限公司,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权债务,自本公告刊登之日起45日内,向本公司申报债权债务。特此公告

信阳市长乐建筑装饰工程有限公司  
2016年5月25日

## 治国理政新思想新实践

# 信阳市人民政府残疾人工作委员会关于表彰扶残助残爱心大使暨残疾人自强模范的决定

近年来,在市委、市政府的正确领导下,在社会各界的大力支持下,市残联积极主动开展丰富多彩的扶残助残活动,得到了各级领导的高度重视和社会各界的积极参与,各行各业涌现出一批残疾人自强模范和助残爱心人士。为弘扬扶残助残的社会风尚,号召更多的社会爱心人士加入到助残活动中,鼓励广大残疾人发扬自尊、自信、自立、自强的精神,推动我市残疾人事业快速发展,经信阳市人民政府残疾人工作委员会决定,授予王劲松等5名同志“扶残助残爱心大使”荣誉称号;授予刘世海等5名同志“残疾人自强模范”荣誉称号。

希望受到表彰的同志继续发扬扶残助残、自强不息的传统美德,为全市残疾人事业贡献出更大的力量。也希望全市社会各界以受到表彰的先进个人为榜样,学习他们顽强拼搏的意志和无私奉献的高尚品质,攻坚克难、挑战命运、恪尽职守,实现人生价值,为构建和谐社会、实现我市残疾人事业新跨越作出新的更大的贡献!

- | 扶残助残爱心大使人员名单 |                  | 残疾人自强模范人员名单 |                       |
|--------------|------------------|-------------|-----------------------|
| 王劲松          | 河南华昶商贸有限公司董事长    | 刘世海         | 平桥区王岗乡养殖合作社社长         |
| 田春芳          | 信阳市鑫源饮食服务有限公司总经理 | 张传孝         | 新县新集镇工匠               |
| 李传功          | 新县八里镇南冲村南冲村小学校长  | 余正强         | 息县八里岔乡砖瓦厂和新型环保页岩制品厂厂长 |
| 郭春顺          | 瑞德丰民俗文化有限公司总经理   | 胡远月         | 河南省美术家协会会员            |
| 苏曦           | 西亚和美商业股份有限公司董事长  | 熊光成         | 光山县馨美汽车服务有限公司总经理      |

